



ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ТЕМУ:
«МОЯ ЛЮБИМАЯ КНИГА –
КАРАНДАШ И
САМОДЕЛКИН НА
НЕОБИТАЕМОМ ОСТРОВЕ»

Воспитанник МБДОУ детского сада № 32 «Почемучка»

группы № 3 «Улыбка»

Рубцов Андрей

МОЯ ЛЮБИМАЯ КНИГА

Здравствуйте! Меня зовут Андрей Рубцов, мне 6 лет. Вечерами с мамой и папой мы любим читать книги. Самая любимая наша книга называется «Карандаш и Самоделкин на необитаемом острове». Я немного расскажу Вам о ней и о ее создателе.



КТО ПРИДУМАЛ ГЛАВНЫХ ГЕРОЕВ?



Создатель моих любимых героев Юрий Михайлович Постников (18 апреля 1927 г. - 30 декабря 1983 г.) — русский советский детский писатель, автор широко известных детских книг о приключениях Карандаша и Самоделкина, изданных на 18 языках мира. Псевдоним автора Юрий Дружков.



Писатель успел написать только две книжки о приключениях наших героев. В 1969 г. одна из его книг получила премию «Золотая медаль» как лучшая книга про детей. Продолжил творческий путь нашего создателя - его сын Валентин Юрьевич Постников. Первая его книжка вышла в 1996 г. «Новые приключения Карандаша и Самоделкина». А теперь я Вам расскажу немного о нашей любимой книге, а начну с главных героях.

В небольшом городе живут два
маленьких человечка. Они волшебники.
Одного зовут Карандаш, так как у него вместо носа
волшебный карандаш. Всё что он нарисует своим носом
– тут же оживает и превращается из нарисованного в
настоящее

Второй – Самоделкин. Это
маленький железный
человечек, у которого
волшебные руки. Он может
за несколько секунд
отремонтировать всё что
угодно: машину, вертолёт
или корабль...



НЕМНОГО О КНИГЕ

Карандаш и Самоделкин отправляются в кругосветное плавание, но буря выбрасывает их маленькую подводную лодку на необитаемый остров. Следом за ними на этом же острове совершенно случайно оказываются и разбойники. Пираты начинают преследовать маленьких волшебников и оказываются в старинном замке с привидениями. Там, в этом замке и начинаются все самые интересные приключения маленьких героев книги. С героями происходили веселые и опасные истории, но они не оставляли друг друга в беде, а потому смогли помочь и себе, и многим персонажам. Крепкая дружба помогла Карандашу и Самоделкину выстоять в борьбе с кознями отрицательных персонажей: шпиона Дырки и пирата Буль-Буля. Мне понравилось, что герои постоянно что-нибудь изобретали и придумывали. Думаю, автор хотел заинтересовать читателей творчеством, хотел обратить наше внимание на то, насколько интересен наш мир. Сказка учит нас быть верными друзьями, помогать младшим и всегда приходить на помощь людям. Я понял, что в сложных ситуациях нужно не теряться, а действовать решительно, задействуя смекалку и воображение. Советуем всем, кто еще не познакомился с Карандашом и Самоделкиным, обязательно с ними познакомится и прочитать о их приключениях.

НУ ВОТ И
ВСЕ, МОЯ
ПРЕЗЕНТАЦИЯ
ПОДОШЛА К
КОНЦУ.
СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ.

